CZ-PL-RUS



STIHL

Copep>xaHue

GHE 260.0 4
BopoHka 6
Kopnyc - 9nekTpoasuraTtenb 8
CTonka Koneca 10
KoMnnekT HoXxen 12
NHCTpymMeHT 14
CneumnanbHbIA MHCTPYMEHT 16
dnekTpnYeckasa cxema 18

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (2) 25.06.2021



STIHL

Copep>xaHue

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (3) 25.06.2021



GHE 260.0

dneKkTpoaBuraTesnb

BopoHka Kopnyc -
SN
P ™
N )
s N /
/,/;// // (/
/’;/////
<
WNHCcTpymMeHT CneumnanbHbIn

WUHCTPYMEHT

(1) GHE 260.0

CTolika Koneca

o
H

j:: o = i©)

dneKkTpnyeckasa cxema

KoMnnekT HoXxeln

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (4)

25.06.2021



STIHL

GHE 260.0

HaumMmeHoBaHue

BopoHka

Kopnyc - nekTpoasuraTtesnb
CTonka Koneca

KomnnekT HoXemn
WNHCTpyMeHT

CneumnanbHbI MIHCTPYMEHT

dneKkTpnyeckasa cxema

(1) GHE 260.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (5) 25.06.2021



STIHL

BopoHka

(1) GHE 260.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (6) 25.06.2021



STIHL

BopoHka
Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 6008 703 0310 1 CpenHsas 4acTb BOPOHKM
P 6008 706 8400 1 BpbI3roBunk
3 6008 706 7100 1 3a)KMMHOE KOJIbLLO
4 9104 007 4289 4 BWHT c umnnHgpnyeckon ronoskom IS-P5 x 20
6008 701 1620 1 MpumeHeHne
6 6008 701 7917 1 HWXHSAS 4aCTb BOPOHKU 11
7 6008 700 2301 2 Pe3sbboBas npobka
8 9104 007 4436 4 BuHT P6x25
9 6008 703 0301 1 BepxHAsA 4acTb BOPOHKMN
10 6008 706 3110 1 MN3onsumoHHana Tpyba
11 0000 967 7210 1 MpepynpennTtenbHoe yka3aHune
(1) GHE 260.0
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (7) 25.06.2021



STIHL

Kopnyc - 9nekrTpoaBurartesnb

)
A4

(1) GHE 260.0

25.06.2021

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (8)



Kopnyc - 9nekrTpoaBurartesb

Ccbinka
Ne

1
2

w

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
26

(1) GHE 260.0

Kon apTtukyna

6008 706 5601
6008 430 0501
0751 010 7054
6100 607 3010
6008 600 0212
6008 760 7402
9104 007 4270
9025 313 5003
0000 992 5502
6008 608 3800
0751 040 4196
9039 488 0974
9212 260 0900
6005 435 0410
6005 701 1620
6008 703 7300
9322 630 0200
6008 708 5700
9008 318 1320
0000 967 7214

6008 967 1815

HaunMmeHoBaHue

Koxyx asuraTtens

Bbiknto4aTens

BaHpaxHas neHTa ans kabens
Koneco BeHTUnATopa ATB

dnekTpoasuratesnb 400B (2,9«BT)

MpumeHeHne

BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskom IS-P5 x 16
BUHT ¢ ynnmHapunyeckonm ronoskon M8x16

YNNOTHUTENIbHOE KOJIbLLO

BTynka

KpenexxHas ckoba
CamoHapesawLwmnin BUHT M5x12
LLlecturpaHHas ranka M6

KoOHLIeBOW BbIK/IlO4aTENb

MpumeHeHne

3auwenka

Mpy>XnHHaa wanba 10

BTynka

BUHT c wecTurpaHHom ronoskon M6x20
MpeaynpennTensHoe ykasaHue

dupmeHHas Tabnnyka c NacnopTHbIMK AaHHbIMKU GHE

260.0

Bknwo4asn

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (9)

25.06.2021



STIHL

CToMkKa Koneca

(1) GHE 260.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (10) 25.06.2021



CToMKa KoJsieca

Ccbinka
Ne

1
2

w

w

11
12
13
14
15
16
17

18

(1) GHE 260.0

Kop apTukyna

9007 319 1430
9307 021 0140
9222 068 0900
6008 703 2301
9212 260 0900
6008 763 2700
6000 708 8100
9007 319 1440
6008 700 0400
6005 708 7700
6375 704 0301
0000 706 2400
6008 706 0300
0000 703 6300
0000 706 5901
9104 007 4289

9104 007 4260

K-BO

HaunMmeHoBaHue

BWHT C wecTunrpaHHon rososkon M6x50

LLlan6a 6,4

KBagpaTHas ramka M6
OcHoBaHwe Tpybbl

LLlecturpaHHas ranka M6

KonecHas ocb

Ynop

BWHT C wecTurpaHHom rososkon M6 x 55

Koneco 200

BbicTpoe KpenneHne

Konnak koneca

Kpblwka

YannHeHune Bbibpoca

MnaHka

Maney,

BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskom IS-P5 x 20

BUHT ¢ umnmHapuyeckon ronoskom P5 x 12

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (11)

25.06.2021



STIHL

KoMmnnekT HoXXen

(1) GHE 260.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (12) 25.06.2021



KoMmnnekT HoXXen

STIHL

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
6008 700 5117 1 Pexxywmnn anck B cbope 6-10,12
1 9008 318 2390 1 BWHT c wecTurpaHHonm rososkon M10x25
2 9460 624 4031 1 CtonopHas wawnba 10,5
3 6008 708 7000 1 3aXKNMHOe KOJIbLLO
4 6008 702 0300 1 Hox-nonactb
6008 702 0310 1 Hox-nonactb
6 9062 319 1285 8 BVHT ¢ noTanHoum rosioskon M6x16
7 6008 702 0121 2 Hox
8 6008 702 0110 2 Hox
9 9212 260 0900 8 LLlecturpaHHas ranka M6
10 6008 702 1111 1 Pexxywmn gnck
11 6008 702 0605 1 Mosopok
12 6012 706 1500 2 M3onaumoHHas naHesnb
(1) GHE 260.0
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (13) 25.06.2021



STIHL

NHcTpyMeHT

(1) GHE 260.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (14) 25.06.2021



STIHL

UHCTpyMeHT
Ccoinnka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHue
Ne
1 0000 890 3401 1 YHUBepCcaabHbIN KoY
(1) GHE 260.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (15) 25.06.2021



STIHL

CneuManbHbIi UHCTPYMEHT

(L

(1) GHE 260.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (16) 25.06.2021



STIHL

CneuManbHbIi UHCTPYMEHT

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue

Ne

1 0812 542 2002 1 BcTtaBka-but Torx 30 IPR

P 6008 893 5400 1 LeHTpyoWwnin UHCTPYMEHT
(1) GHE 260.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (17) 25.06.2021



dneKTpMyeckKkasa cxema

STIHL

YG

BR

BL

BK

BK

(1) GHE 260.0

il

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (18)

25.06.2021



STIHL

dneKTpuyeckKkasa cxema

CcbsiKa K-eo HaumeHoBaHue

Ne
1 BR = KOpuU4HEeBbLIN
1 BK = 4epHbIn
1 BL = cuHunin
1 YG = enTblii/3eneHbln
1 1 Bunka cetu
2 1 BbikslovaTeNb
3 1 B/IOKMPOBOYHBIN BbIK/IOYaTENb
4 1 dnekTpoasuraTesb
(1) GHE 260.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (19) 25.06.2021


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	GHE 260.0
	Воронка
	Корпус - Электродвигатель
	Стойка колеса
	Комплект ножей
	Инструмент
	Специальный инструмент
	Электрическая схема


